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5, osztily
1. Az 1000-nél nem naygobb pozitiv egész szamok szima000. 1 pont

Szamoljuk 6ssze, hany olyan van kozottuk, amelynek tizes szamrendszerbeli felira-
siban nincs 1-s szamjegy.

Egyjegyl van 8 1 pont
kétjegyl 89=72 2 poat
baromjegyl  8:9.9=648 2 pont
Osszesen: 728
A keresett szimok szima tehat: 1000 - 728 = 272, 1 pont
Osszesen: 7 poat
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Az oldalakra irt to a c icsokhoz irt szamok legnagyobb k6zos osztéi. A
csticsokhoz a belgluk kiindulo oldalakra irt térzsszamok szorzatat irtuk
+ q ¢
3. Amig Andris 100 m-t tett meg, addig Béla 80 m-t, tehat amig Andris 5 m-t futott,
addig Béla 4-et 2 pont
A masodik futaamban Andrisnak 120 m-t kellett futni, azaz 24-szer 5 m-t. Ez id6 alatt
Béla 24-s5zer 4 m-t, azaz 96 m-t tett meg. 3 pont
Tehat a masodik futamban is Andris lett 3 gydztes, és 4 m-rel eldzte meg Bélat 2 pont
: 7 pont
4. A négyzeteknek mondjuk a bal felsé csicsait
juk ossze.
Ix1-es négyzetbdl van 25,
2x2-esbd! 16,
3x3-asbol 9,
4xd-esbol 4,
5x5-65b6l 3
Osszesen tehit 55 négyzet van a négyzetrcsban.
Helyes megoldisért 7 pont jir

A kijavitott versenydolgozatok koziil a legalibb 20 pontot clérfket kérjitk elkiildeni a Teleki
Liszié Egyesiilet kdzpontjiba.




